Wictor Charon – Szepes Mária: ACADÉMI OCCULTA

Arkánum Szellemi Iskola 1994.

ISP 963-851-118-7-7

A hét beavatás (4 hét)

A négy okkult erény: a „Tudni, Akarni, Merni, Hallgatni” négy hatalmas alaptételének első, könnyebb gyakorlatait kínálja.

 Ezek a gyakorlatok mindenkor aszketikus természetűek. Ez a fajta aszkézis tudatos áldozat. Bizonyos sűrű, intenzív, anyagi kellemetlenségeket, élvezeteket cserél be önként láthatatlan szellemi erőkre. Mert a szellemi energiákat, mágikus alkotóképessége, a transzcendentális langlétrán való előrejutáshoz mindig csak cserébe szerezhetünk, a matéria feláldozása árán.

 Ebben a dinamizmusban ugyanis, a sötétség és fény démoni harcának metszőpontján vagy szellemet adunk anyagért, vagy anyagot adunk szellemért. Vagy involúcióban sodródunk lefelé, vagy óriási erőfeszítéssel küzdünk hegynek felfelé, erőinket fokozatosan kiszabadítva a rásúlyosodó materális terhelések alól.

 A négy okkult erény a szublimáció hőenergiáját akkummulálja bennünk.

 A gyakorlat négy hétig tart. Mindegyik erény gyakorlására egy hetet fordítunk.

1.  Tudni (1 hét)

Végezzünk el valami olyan szellemi munkát, amelytől egyébként visszariadnánk. Ez a teljesítmény lehet egy nehéz, de saját és mások előrehaladását szolgáló fordítás, önálló írásmű vagy megfeszített tanulás: mulasztások pótlása.

2.   Merni (1 hét)

 Vállalkozzunk egy olyan feladat véghezvitelére, vagy bizonyos helytállásra, amely elől szorongva kitértünk eddig. Természetesen nem esztelen vakmerőségről, egészségünkre, egzisztenciánkra ártalmas provokációkról,  hanem pszichikai-erkölcsi bátorságunk tornásztatásáról van szó.

 Akinek félelem a kötése, az ebben keressen megoldandó feladatot.

 Aki meghunyászkodó, az  nagyképű, tekintély-bálványát ostromolja meg azzal, hogy nem kerüli el, hanem keresi vele a kontaktust a gyakorlat hete alatt, és megkísérli hatalmát leépíteni önmagában.

 Aki a jövőtől retteg, éljen olyan biztonsággal s bizalommal, mintha valóna az örökkévalóságba lendült volna át.

 Oldja meg minden ügyét és kapcsolatát a belső viszonylatból, s a gyakorlat hete csodák forrásává válik számára.

3.  Akarni (1 hét)

 Mondjunk le asztrális életünk valami olyan kielégüléséről, amlye erősen beépült szokásaink közé, kellemes, megszokott élvezetet okoz és hiányát alaposan megéreznénk. Hogy mi legyen az áldozat, az egyéni ragaszkodásainktól, tehát egyéni döntésünktől függ. Akinek az evés gyomor-erotikává változott, az egy héten keresztül mondjon le a kéj-evésről.

 Akinél a nemi kielégülés heves szükséglet, az vetítse ingereit esztétikai területekre. Aki viszont esztétikai kielégülésekhez rögződött szinte szenvedéllyel, az ebben rövidítse meg magát. Persze le lehet mondani a dohányzásról, alkoholról, sportról, az élvezetek számtalan más változatáról is. A hiányérzet ingerültségét transzformáljuk magasabb célunkra vetített erővé: végezzünk fokozottab okkult praxist, meditáljunk, merüljünk el a hermetikus filozófia személytelenül hatalmas dimenziói közé.

4.  Hallgatni (1 hét)

Ennek a gyakorlatnak számtalan lehetősége van, de mindig egyéni vonalon. Elve a következő: egy héten keresztül minden esetben hallgassunk ott, aol eddig beszéltünk, replikáztunk, vitáztunk, provokáltunk, kommentáltunk, kinyilatkoztattunk, vagy lelepleztünk. Akármilyen nagy erőfeszítésünkbe kerül, hallgassunk!

 Ha sikeresen véghezvittük ezt a feladatot, rá fogunk jönni, micsoda feszítő erők akkumulálódtak bennünk puszta hallgatásunkból. Mert a négy okkult erény gyakorlása már a legrövidebb időb belül mágikus energiák, különös hajtóerők és lebírhatatlan hatóerők birtokába juttat bennünket.

 Azt, aki tud, furcs lenyűgözöttséggel tisztelni kezdik. Azt, aki mer, csodálják. Aki akarni képes, azt irigylik, s azt, aki hallgat, rejtélyes szorongással félik az emberek. De ez a félelem valamiképpen provokáló. Nem tudnak elfordulni a hallgatótól. Erőlködnek. Ostromba kezdenek. Be akarnak hatolni klauzurájába. Kapcsolatot keresnek vele. Barátkozni akarnak. Imponálni szeretnének neki. Legendákat szőnek, találgatnak körülötte, de érdekeltségük és készségük feléje nőttön nő.
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